

Вековой юбилей одной из самых известных в мире детских организаций в Иловлинском районе отметили слетом детских организаций со всего района.



На центральную площадь Иловли собрались представители детских школьных объединений из 15 школ района. Детские голоса, море пионерских галстуков, флаги – все это очень напомнило День пионерии тем, кто в школьные годы помнил клятву пионеров, знал наизусть пионерские песни и на известный призыв гордо отвечал: «Всегда готов!»

В течение трех часов проходил смотр агитбригад, школьных стенгазет. А затем были вручены грамоты особо отличившимся.

Затем ребята выстроились в форме числа 100. Флешмоб снимали с квадрокоптера.

Закончилось мероприятие символическим пионерским костром, вокруг которого под песню «Как здорово. Что все мы здесь сегодня собрались» участники собрались в орлятский круг.